
ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ VISA ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

 

1. Η Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. (εφεξής η «Τράπεζα»), με έδρα την Αθήνα, οδός 

Αμερικής αρ. 4, σε συνεργασία με τη Visa διοργανώνει ενέργεια (εφεξής η 

«Ενέργεια»), για τη δωρεάν διάθεση ηλεκτρονικών mainstream εισιτηρίων υπό 

την μορφή ψηφιακών κωδικών μέσω της επίσημης ιστοσελίδας της ανώνυμης 

εταιρείας με την επωνυμία «Village Roadshow Οργάνωση και Εκμετάλλευση 

Επιχειρήσεων Κινηματογράφου και Ψυχαγωγίας Ελλάς Μονοπρόσωπη 

Ανώνυμη Εταιρεία», www.villagecinemas.gr, η οποία λειτουργεί και 

εκμεταλλεύεται τα Village Cinemas (εφεξής η «Village Roadshow»). Στην 

ενέργεια μπορούν να συμμετάσχουν όλοι οι κάτοχοι (εφεξής ο/οι «Κάτοχος/οι») 

των πιστωτικών, χρεωστικών και  επαναφορτιζόμενων προπληρωμένων 

καρτών Visa εκδόσεως της Τράπεζας Πειραιώς (εφεξής οι «Κάρτες»). Από την 

ενέργεια εξαιρούνται οι μη επαναφορτιζόμενες προπληρωμένες κάρτες και η 

επαναφορτιζόμενη προπληρωμένη κάρτα Prepaid Visa KEA.  

2. Για τη συμμετοχή τους στην Ενέργεια οι Κάτοχοι των Καρτών Visa θα πρέπει 

να πληρούν σωρευτικά τις προϋποθέσεις συμμετοχής, οι οποίες είναι οι εξής: 

α) Να είναι ενήλικες με πλήρη δικαιοπρακτική ικανότητα. β) Να είναι μόνιμοι 

κάτοικοι Ελλάδος. Η διάρκεια της ενέργειας ορίζεται το χρονικό διάστημα από 

τις 23/12/2024 ώρα 00:00:01 έως και την 28/02/2025 ώρα 23:59:59 (εφεξής η 

«Διάρκεια Ενέργειας»). 

3. Οι Κάτοχοι για κάθε ηλεκτρονική αγορά δύο (2) εισιτηρίων, στην ηλεκτρονική 

σελίδα της «Village Roadshow», www.villagecinemas.gr που πραγματοποιούν 

με τις ανωτέρω κάρτες Visa, θα κερδίζουν αυτόματα και μετά την ολοκλήρωση 

της πληρωμής, από ένα (1) ηλεκτρονικό mainstream εισιτήριο ο καθένας 

(εφεξής το «Δώρο»), υπό τη μορφή ψηφιακού κωδικού και μέχρι εξαντλήσεως 

των δωρεάν διαθέσιμων ψηφιακών κωδικών  

4. Οι ψηφιακοί κωδικοί θα αποστέλλονται ηλεκτρονικά, εντός 24 ωρών από την 

ολοκλήρωση της αγοράς  από την «Village Roadshow», στο email που θα έχει 

δηλώσει ο κάτοχος κατά τη διαδικασία αγοράς των εισιτηρίων στην ιστοσελίδα 

www.villagecinemas.gr. Οι ψηφιακοί κωδικοί εισιτηρίων θα ισχύουν αμέσως και 

θα μπορούν να χρησιμοποιηθούν και εξαργυρωθούν σε επόμενη συναλλαγή 

στην επίσημη ιστοσελίδα της «Village Roadshow», www.villagecinemas.gr 

εντός τριών (3) μηνών από την ημερομηνία παραλαβής του ψηφιακού  κωδικού 

στο email του κάθε κατόχου. Ουδεμία ευθύνη δε φέρει η Τράπεζα Πειραιώς ή η 

Visa ή η Village Roadshow για τη παραλαβή ψηφιακού  κωδικού λόγω μη ορθής 

καταγραφής του email από τον Κάτοχο στην ιστοσελίδα www.villagecinemas.gr. 

Οι ψηφιακοί κωδικοί θα ισχύουν για όλες τις απλές προβολές και αίθουσες 

οποιαδήποτε ημέρα της εβδομάδας εφόσον υπάρχει διαθεσιμότητα εισιτηρίων 

της επιθυμητής προβολής. Δεν θα ισχύουν για τις 3D & Dolby Atmos προβολές 

καθώς και για τις αίθουσες Vmax Sphera & Comfort & Gold Class Class.   
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5. Οι Κάτοχοι αποδέχονται ότι τα δεδομένα τους προσωπικού χαρακτήρα που θα 

περιέλθουν νόμιμα στην Τράπεζα στο πλαίσιο της παρούσας ενέργειας, θα 

αποτελέσουν αντικείμενο επεξεργασίας από την Τράπεζα αποκλειστικά και 

μόνο για τη διενέργεια της Ενέργειας. Όσον αφορά στα δικαιώματα των 

υποκειμένων των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα έναντι της Τράπεζας ως 

Υπεύθυνου Επεξεργασίας ισχύουν τα ειδικότερα αναφερόμενα στο 

ενημερωτικό έντυπο «Ενημέρωση για την Επεξεργασία Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα», το οποίο είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της 

Τράπεζας www.piraeusbank.gr και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των Όρων 

της Ενέργειας. Οι όροι της Ενέργειας έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της 

Τράπεζας www.piraeusbank.gr. Η Τράπεζα ή και η Visa διατηρούν το δικαίωμα 

να ανακαλέσουν ή να ακυρώσουν την Ενέργεια για σπουδαίο λόγο, ή για λόγους 

ανωτέρας βίας, ή να αντικαταστήσουν τα Δώρα με άλλα ίσης αξίας, ή και να 

μεταβάλλουν οποιοδήποτε όρο εκ των παρόντων οποτεδήποτε, αφού 

δημοσιεύσουν τις μεταβολές αυτές με κάθε πρόσφορο μέσο, 

περιλαμβανομένης και της ανακοίνωσης δια του έντυπου ή ηλεκτρονικού 

τύπου, εφόσον αυτό απαιτείται, κατά την εύλογη κρίση της. Σε κάθε τέτοια 

περίπτωση οι συμμετέχοντες στην Ενέργεια δεν αποκτούν για τον λόγο αυτό 

κανένα δικαίωμα για αποζημίωση, ούτε έχουν κάποια άλλη αξίωση από την 

Τράπεζα ή /και τη Visa. Η συμμετοχή στην Ενέργεια συνεπάγεται την 

ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων συμμετοχής. 

6. Η Τράπεζα, ή οι διευθυντές, ή τα στελέχη, ή οι υπάλληλοι αυτής, δεν φέρουν 

καμία απολύτως ευθύνη για οποιοδήποτε νομικό, ή πραγματικό, ελάττωμα 

υπάρχει ή παρουσιαστεί στα Δώρα, σύμφωνα με τους παρόντες όρους, ή για 

μη δυνατότητα χορήγησης παροχών του Δώρου πχ λόγω μη καταχώρησης 

ορθού email από τον Πελάτη στην ιστοσελίδα www.villagecinemas.gr, λόγω 

εξαντλήσεως των αποθεμάτων των Δώρων, ή σε περίπτωση αδυναμίας χρήσης 

των Δώρων λόγω λήξης της περιόδου ισχύος τους  

7. Εάν οποιοσδήποτε όρος εκ των παρόντων κριθεί παράνομος ή ανεφάρμοστος 

δεν θα επηρεάζεται η διατήρηση σε πλήρη ισχύ και η εφαρμογή των υπόλοιπων 

όρων. 

8. Οι ανωτέρω όροι συμμετοχής διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο. Για κάθε 

διαφορά ήθελε ανακύψει ως προς την ερμηνεία, ή την εφαρμογή των ανωτέρω 

όρων, αρμόδια να επιληφθούν ορίζονται τα Δικαστήρια των Αθηνών. 
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